
Επαφές του δημάρχου Κώστα Μαμουλάκη με Σκανδαλίδη – Μανιάτη

Τετάρτη, 21 Δεκεμβρίου 2011
  Εποικοδομητικές συναντήσεις με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κ.
Σκανδαλίδη και τον Υφυπουργό Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής κ. Γ.
Μανιάτη, είχε ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκης με τον αντιδήμαρχο Κ. Φασουλάκη.
Με τον κ. Κ. Σκανδαλίδη συζητήθηκε το θέμα της καθυστέρησης καταβολής των αγροτικών
επιδοτήσεων - θέμα που δημιουργεί τεράστια προβλήματα στους αγρότες του Μαλεβιζίου -
και ο Υπουργός δεσμεύτηκε για την πίστωση των λογαριασμών μέχρι την Παρασκευή
23/12/2011. Συζητήθηκε επίσης το θέμα της προόδου της διαδικασίας ένταξης έργων του
δήμου σε διάφορα προγράμματα και τέλος ζητήθηκε από το δήμαρχο Κ. Μαμουλάκη να
υπάρξει ειδική πρόνοια, έτσι ώστε οι νέοι που αποφασίζουν να ασκήσουν το επάγγελμα του
αγρότη, να έχουν ουσιαστικές απαλλαγές φόρων και ασφαλιστικών εισφορών, για να
τονωθεί η ανάπτυξη της αγροτικής παραγωγής.       Στη συνάντηση με τον κ. Γ. Μανιάτη, ο
δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης έθεσε το θέμα της λειτουργίας της Δ.Ε.Η. και των άλλων
οχλουσών εγκαταστάσεων στα Λινοπεράματα και τον ενημέρωσε για τις ενέργειες που η
δημοτική αρχή πραγματοποιεί. Ο  Υπουργός δήλωσε ότι γνωρίζει καλά το πρόβλημα, ότι
βλέπει θετικά τις θέσεις της δημοτικής αρχής και δεσμεύτηκε ότι στο συντομότερο δυνατό
χρόνο θα υπάρξει εξέλιξη. Παράλληλα ενημερώθηκε και για τις βιοκλιματικές παρεμβάσεις
στις πλατείες Γαζίου και Κρουσώνα που έχει προτείνει ο δήμος Μαλεβιζίου να ενταχθούν
σε προγράμματα, συζήτησαν για θέματα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, καθώς και για
διάφορες άλλες δράσεις και προτάσεις του δήμου για θέματα αρμοδιότητας του
Υπουργείου.   Το κλίμα ήταν πάρα πολύ καλό και στις δυο συναντήσεις, κάτι που κάνει το
δήμαρχο Κ. Μαμουλάκη να αισιοδοξεί για θετικά αποτελέσματα. Σε δήλωσή του παράλληλα
τόνισε πώς: «η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου δεν θα σταματήσει με όλες τις δυνάμεις που
διαθέτει, να πιέζει και να προσπαθεί να επιτύχει το καλύτερο δυνατό, για την ανάπτυξη του
Μαλεβιζίου».   
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